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                                     Tárgy: Világhálós beszélgetés HORTHY Miklós kormányzóról 

KÖRLEVÉL 
(2020-399) 

Tisztelt Tagtársaim kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy tegnapelőtt 2020. V. 6-án a Jaffa Ki-
adó közösségi oldalán volt megtekinthető a világhálón UNGVÁRY Krisztián és 
SZAKÁLY Sándor közötti beszélgetés, melynek a moderátora KOLOZSI Ádám 
volt. A beszélgetésre annak nyomán került sor, hogy UNGVÁRY Krisztián köny-
vet írt „Horthy Miklós – A kormányzó és felelőssége 1920-1945.” címmel. A be-
szélgetésről készült felvétel az alábbi link segítségével utólag is elérhető: 

https://www.facebook.com/jaffakiado/vi-
deos/vb.151446771843/590752148204840/?type=2&theater 

A beszélgetés hangneme visszafogott volt. A beszélgető partnerek igyekeztek a 
történelemtudomány terrénumába tartozó érvanyaggal meggyőzni egymást. Ne-
kem azonban az volt a benyomásom, hogy a látszólagos történészi vita mögött 
tulajdonképpen világnézeti felfogások húzódnak meg. A beszélgetőpartnerek 
ugyan nem mondták ki konkrétan, de a vita valódi témája tulajdonképpen nem 
csupán HORTHY Miklós személye, hanem a korszak megítélése volt.  

Dr. SZAKÁLY Sándor DSc., egyetemi tanár, tudományos társaságunk 
tagja a tőle megszokott precizítással fejtette ki álláspontját, melynek során 
felhívta a szerző figyelmét néhány pontatlanságra. A véleményét igyekezett 
a történelmi realitásoknak, a korabeli körülményeknek a magyarság érdekeire 
gyakorolt hatásaira tekintettel kifejteni.  

Dr. UNGVÁRY Krisztián DSc., a könyv szerzője részben elvi megfonto-
lások függvényében igyekezett értékelni HORTHY Miklós cselekedeteit. A be-
szélgetőpartnerek kettős megközelítéséből fakadóan mindketten több esetben 
ugyanazon tényekből egymástól eltérő következtetésekre jutottak.  

A vita azzal zárult, hogy a beszélgetőpartnerek kitartanak álláspontjaik mel-
lett. A beszélgetést ajánlom mindazok figyelmébe, akik a magyar nemzetnek a két 
világháború közötti időszakára vonatkozó történelme iránt érdeklődnek.  

A magyar rendvédelem-történet művelésének elősegítése érdekében 
végzett tevékenységetekhez további eredményeket kívánok! 
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